

# B<sub>5</sub>

# 周口晚报

周口日报社主办  
每周四出版(总第30期)  
广告热线:8599376

# 酒宴特刊

## JIUYANTEKAN

星期四

2011年9月

农历辛卯年八月十八

15日

本版编辑 李红

## 研发新产品 开放生产线 招募会员群 四五酒业“精耕细作”农村大市场

□记者 付永奇

本报讯 “今年的中秋节比往年要累得多，我已经连续加了5个班。”9月11日下午，在有些空荡的四五酒业成品仓库内，50多岁的搬运工李师傅边擦汗边喘着气对记者说。不过，在该酒业销售公司办公室内，销售公司总经理刘亚平却乐哈哈地说，公司强力推行的营销方式创新已经初见成效，今年销售收入和去年相比增加了不少。

对于志存高远的四五酒业来说，这些成绩只能说明他们已经站在了一个新的起点上，正在实现着开门红。想当年，四五酒业曾经辉煌一时，销售收入达3个亿，和其他酒业一样，他们把销售公司搬到了郑州，

想立足省会放眼全国。但是在川酒、苏酒等强势酒业的冲击下，他们不但在省外市场没有掘到金，而且连家门口的市场也丢失了许多。痛定思痛，四五酒业又将销售公司搬回了周口这个大本营，开始对这片有些荒芜的土地进行“精耕细作”。“做强做大本土市场，打好基础，再谋省外市场这一思路，从一个侧面反映出四五酒业在市场开拓上更加理性、更加务实。”省内一白酒营销策划人士这样评价。

市场定位在本土后，四五酒业整合人力、财力等组建了由多名全国白酒评委挂帅的专家技术团队，结合周口人的口味开展新品研发工作。在广泛进行市场调研和科技研发的基础上，公司于今年5月隆重推出系

列新品，其独特的风格和新颖的包装，在豫酒市场掀起一场新的风潮，这在四五酒业产品研发史上是一个里程碑。老窖酿造系列、柔和系列和四五特曲系列三个系列在包装和价格上分别适应不同的人群需求，使公司的产品更加完善，价格体系更加合理，在市场上更具有竞争力。“不上头、不口渴，新款四五随便喝”，这是市场对老窖酿造和柔和系列新品的客观评价，这一评价也标志着四五新形象在周口各地消费者中间已经初步形成。

酒香也怕巷子深，新组建的四五酒业营销团队深知这个硬道理。针对广大农村市场，他们提出了“营销到乡村、好酒送基层”的销售思路，围绕乡镇党政机关、下属单位和行政村做

好宣传促销工作。他们组织业务熟练、有基层工作经验的营销人员逐乡逐村开展宣传促销工作，在条件成熟的新乡分别召开四五新品品鉴会，让乡镇农民都能喝上质优价廉的四五酒。目前，他们已经在项城、郸城、淮阳、太康等6个县市的近20个乡镇召开了新品品鉴会，使四五酒业在广大小镇农村的影响力得到前所未有的提高。“四五酒业进乡村宣传促销，不但让我们知道了好酒和劣质酒的区别，学到了知识，而且也让我们在价格上得到了实惠，这真是一项民心工程。”淮阳曹河乡的一位行政村党支部书记这样对记者说。

在营销战线下移的同时，他们创造性地组织建立了“四五酒业VIP会员”，邀请县乡村的四五酒业经销商、

## 东北特色 周口独家



大鱼生在北大荒，绿色美味又健康。本店采用东北黑龙江、乌苏里江名贵冷水大鱼，配以数十种中草药，用铁锅炖制而成，肉质细嫩无刺，口感润滑鲜香，富含脑黄金、铁、钙、硫胺素等元素，具有健康暖胃益筋骨、促进青少年大脑发育等功能。

吃野生美味，体验东北风情，就来汉阳路中段北大荒野生大鱼福。电话：8359588

特价鱼等您品，鱼巷代金券等您拿。

开业期间吃一百送二十，欢迎惠顾！

## 品二茅台—老怀酒 享受魅力激情二日游

贵州怀酒厂始建于1951年，与茅台酒厂同宗同源，老怀酒系出酱香名门茅台镇，以国品酱香的高雅尊贵地位闻名全国，被当代艺术家侯宝林先生誉为“赤水河畔二茅台”。

“怀酒”问世以来，坚持精益求精，使产品质量不断提高，酱香突出、幽雅细腻、酒体醇厚丰满、空杯留香持久、酒体微黄透明，具有大曲酱香型酒的典型风格，先后获得中国首届食品博览会金奖、香港国际博览会金奖等。

2011年海南航空与贵州怀酒厂强强联合，组建贵州海航怀酒酒业有限公司，为怀酒发展提供了更好的历史机遇。

### 活动内容：

1. 凡一次性消费二茅台·老怀酒系列产品满3000元者，均可享有免费旅游名额两个，价值360元的魅力西峡2日游（中原九寨五道石童+激情龙河漂流）。

2. 凡一次性消费二茅台·老怀酒系列产品满5000元者，均可享有免费旅游名额4个，价值360元的魅力西峡2日游（中原九寨五道石童+激情龙河漂流）。

活动时间：2011年8月9日至11月9日

品酒热线：18937189869 0394-8237998

承办单位：河南今代实业有限公司

河南周口四海国际旅行社



## 真情四五 贴心服务

——四五销售商金胜酒业 张莹



金胜酒业 张莹

“四五老酒 真心朋友”。我是从2009年开始销售四五酒的，算起来和四五打交道已经快三年了，但是从与四五相识、相知、到相伴、相守仅仅用了几十分钟，其中不乏有支持家乡企业、为家乡经济建设做点贡献的成分，但更主要的是被四五酒业业务人员的执着精神和真诚所打动，这些更是在之后的合作中得到了更深一步的证实。

我从事白酒销售这个行业已经7年有余，随着白酒销售时间的增长，对挑选合作厂家就越苛刻，赚钱是一方面，信誉、责任和服务态度是我首先评判厂家的标准，我们金胜酒业本身是一个经得起考验的老店，大小商品无假货，服务态度争一流。在和四五酒业合作的这两年多的时间，给我感触最深的

是四五酒业的服务态度，厂家专人指导白酒的销售工作，为我们提供更先进的销售模式，让我们获取更多的盈利机会。无论刮风下雨，厂家都会定期来店，询问市场销售情况，针对我们销售过程中产生的问题提出建设性意见。无论他们工作多忙，只要我们需要货物，他们都会及时送达指定地点，为我们减少了许多麻烦，获得了消费者更多的信任。其次，面对白酒市场竞争激烈的今天，四五酒业是为数不多的重信誉企业之一，承诺给商家和消费者的东西，一定会严格执行到位，受到业内的一致好评。

“真情四五 贴心服务”，这句话说出了我们的心声，希望四五酒业的这种服务模式继续走下去，我相信四五酒业的天地会更广阔，明天会更美好。



你说我说四五酒

